

水清岸绿景色美 宜居宜业宜生活

北下街街道 实施“九字诀”助推城市管理精细化

本报讯 今年以来,北下街街道按照“序化、洁化、绿化、亮化”目标要求,紧盯市容环境卫生、交通秩序管控、违法建设治理、背街小巷提升改造等,组织和动员全办上下迅速行动起来,实施“九字诀”逐项落实好目标要求和工作任务,坚决打好城市精细化管理“攻坚战”。

街道“建机制”,夯实责任。“小切口”,综合整治。“重里子”,强化联动。将文明城市创建和城市精细化管理工作相结合,发动200余名辖区党员和群众志愿者,联合交警、执法、城管等各方力量开展常态化联合巡查60余次,确保发现问题第一时间解决。按照“一路一特色、一街一景



“九字诀”原则,针对辖区内卫生死角、绿化管养、井盖缺损等方面加强日常巡查维护,确保城市精细化管理工作落到实处、有里子有面。
记者 冉红政
通讯员 陈思 文/图

南关街街道 统筹谋划推动项目建设与招商引资协同发展

本报讯 近日,南关街街道办事处结合辖区项目建设实际,统筹谋划,以招商促项目,以项目促发展,全力实现街道经济新发展。

街道牵头组织北庆里项目周边的新天地通讯城等企业召开多次座谈会,进行会商研判,引导企业利用该项目建设契机,做好互通互动,对现有商场进行升级,提质扩容,招引新业态新企业落户,促进企业与北庆里项目联动发展,产业互补,焕发新机,增强企业在新发展形势下的竞争力。根据北庆里

项目5000平方米左右的空间,拟招商50余家企业入驻,与建中集团做好对接,提前布局,对招商业态和规模等进行分析,让项目后期运营更科学更有生命力。其中文化艺术展中心510平方米,未来运营以小型产品发布会、读书会、签售会、影像展、艺术展等各类型的活动为主。项目初步规划招引城市品质餐饮、热门格调酒吧等业态入驻,并且高起点布局,争取商家以企业形式入驻,为经济发展储备新生力量。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇

城东路街道 开展占道经营综合整治

本报讯 为进一步加强城市精细化管理工作,营造文明和谐、整洁有序的人居环境,近日,城东路街道办事处在行动上求“实”,在落实上求“严”,积极开展占道经营专项整治行动,全力提升辖区“颜值”。

增加巡查频次与力度,强化综合整治效果。积极采用“疏堵+监管”的方式,确保执法成效落到实处。坚持开展早间+夜间流动摊点整治工作,维护早晚市

容秩序。工作人员坚持早、晚班错峰执勤、人车盯巡和延长巡查时间的方式,多措并举,加大管控力度,在大家的坚持和不断努力下,整治取得了良好的效果。

此次行动劝离游商小贩36处,清理违规占道经营41起,有效遏制了各类占道经营乱象,净化了辖区道路交通环境,维护了辖区市容秩序干净整洁。

记者 冉红政
通讯员 李颖睿 文/图



西大街街道 开展文明养犬进社区活动

本报讯 为了加强城市文明建设,增强社区居民依法养犬、文明养犬的意识,提高居民群众的文明素养,营造健康文明的社区氛围,近日,西大街街道办事处执法中队联合社区工作人员对居民楼的养犬居民进行检查及宣传。

活动中,工作人员进社区为居民讲解了科学饲养犬只的方式方法、如何预防宠物疾病以及被咬伤时的紧急防护措施

并对居民进行文明养犬知识普及宣讲,提醒养犬居民定期为爱犬做体检,及时注射疫苗,在外出遛狗时使用牵引绳、给犬只佩戴嘴套并及时清理宠物粪便,营造依法养犬、文明养犬的社会氛围。同时街道开展夜间巡查活动,对犬只经常出现的重点路段和公园进行巡查。倡导居民强化责任意识,做自律养犬人。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁

东大街街道 多措并举全力做好防汛排查整治工作

本报讯 4月份以来,为保障雨天期间市民出行安全和道路环境的干净、整洁、有序,东大街街道及时安排部署,组织各级路长、环卫工人、协管人员在第一时间迅速行动,采取有效防范措施,全力做好辖区防汛排查整治工作。

强化隐患排查。紧盯重点领域。安排环卫工人按照从主干道、主要路口向次干道、支路背街

延伸的顺序清扫路面积水,确保道路畅通,防止形成大面积积水。对积水较为严重、淤泥较多的点位,组织环卫工人不间断排查积水点并清理雨水井上杂物和淤泥,以达到快速清理路面积水的效果,确保城区道路畅通无阻。做好监测预警。密切关注雨情发展,时刻保持高度戒备,在各积水点位安排专人值守,严格落

实领导带班制度,充分做好队伍、装备、物资等应急硬件准备,畅通信息报送渠道,全方位为居民筑牢防汛安全防线,保障辖区居民安全。

截至目前,街道共开展专项排查工作8次,出动人员50余人,排查消除隐患点10余处,清理、疏通排水口、道20余处。

记者 冉红政 通讯员 庞丹丹

紫荆山南路街道 整治占道经营提升城市颜值



本报讯 为进一步打造干净整洁、文明美丽、和谐宜居的市容环境,连日来,紫荆山南路街道坚持标准不降、力度不减,综合执法中队采取“早清理、午巡查、晚值守”治理模式,切实将常态化占道经营整治工作落实落细。

宣传上再用力,增添城市文明“底色”。细节上再深入,擦亮城市靓丽“颜值”。突出重点部位、紧盯关键环节,针对沿街商户店外经营、乱堆乱放及流动商贩占道经营等违规现象进行综合整治,对屡教

不改的流动商贩进行重点劝导提示、依法规范处置。成效上再巩固,展现城市管理“品质”。采取常态化例行巡查、错峰值守、疏堵结合等方式,持续巩固占道经营整治成效。同时,数字化城管中心广泛宣传“城管随手拍”举报监督机制,快速发现、受理、解决市民群众热点问题,共同营造出“人人关心、人人参与、相互监督、共同遵守”的城市管理氛围。

记者 冉红政
通讯员 薛新芳 文/图

金岱街道 扎实开展辖区河道沿线水域专项整治工作

本报讯 为加强河道管理,构建良好的水务秩序,进一步推进生态文明建设,实现“河畅、水清、岸绿、景美”的目标,近日,金岱街道办事处对辖区内十七里河、十八里河河段沿线开展清理“乱占、乱采、乱堆、乱排”等专项整治工作。

加大日常排查力度。街道迅速行动,集中清理河道、干渠等枯枝烂叶,认真做好十七里河、十八里河沿线安全隐患大排查工作,并与有关部门联合执法,各司其职,相互配合,严格执法,形成合力,全面推进专项整治工作,确保取得实效。

营造立体化宣教格局。街道工作人员以保护群众人身安全为出发点,向十七里河、十八里河沿线居民和游玩居民宣传了相关法



律法规,并普及了违建行为对防洪排涝、生态环境、堤防河道所带来的隐患的严重性,得到辖区群众的理解和支持。

落实长效化机制责任。按照属地管理,落实责任,明确具体责

任人,对整治后的堤防河道两岸进行美化绿化,完善河道管理工作方案。建立长效日常巡查监管机制,做好问题台账,防止涉河违法行为死灰复燃。

记者 冉红政 通讯员 王菲 文/图